ПРОТОКОЛ

собрания участников публичных слушаний по проекту                                                        
о внесении изменений в Правила землепользования и застройки
в Новосельском сельсовете
Дата проведения: 21 октября 2016 года                                                                   Начало:10 час. 00 мин.                                                                                             Окончено: 16 час. 00 мин.                                                                              Присутствовало: 27 человек. 
Избрали: председатель собрания - Каткова М.В.

                 Секретарь собрания – Николаева Е.Г.                                                                                 

         Место проведения: Слушания проводятся по адресу: Нижегородская область, Вачский район, село Новоселки, улица Ленина, дом 91. 
На публичных слушаниях присутствовали: глава местного самоуправления Новосельского сельсовета Л.В. Каляманова, глава администрации Новосельского сельсовета М.В. Каткова, жители села Новоселки, деревни Лобково, депутаты сельского Совета Новосельского сельсовета, руководители предприятий, учреждений, организаций, работники администрации Новосельского сельсовета. 
Проект решения сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки» размещен на официальном сайте администрации Новосельского сельсовета.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта решения сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете»
СЛУШАЛИ: Рассмотрение проекта решения сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете»
Каткову М.В. – главу администрации Новосельского сельсовета. 
Она ознакомила присутствующих с изменениями вносимыми в Правила землепользования и застройки. Изменения в Правила землепользования и застройки разработаны администрацией Новосельского сельсовета с отделом архитектуры и организации строительства.  

Изменения в Правила землепользования и застройки доработаны в соответствии с Предписанием Департамента градостроительного развития территории Нижегородской области  от 30.09.2016 г. № 196 (280). 

Департамент предписывает администрации Новосельского сельсовета Вачского муниципального района в срок до 01.12.2016 года привести в соответствие с требованиями действующего законодательства утвержденные правила землепользования и застройки. 

Она также ознакомила присутствующих с проектом решения сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете». 
Замечания и предложения на проект решения сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете», не поступили. 
         ВЫСТУПИЛА: Сачкова О.А., депутат сельского Совета Новосельского сельсовета, рекомендовала сельскому Совету Новосельского сельсовета утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете.
Р Е Ш И Л И: Направить предлагаемые изменения в Правила землепользования и застройки и проект решения сельского Совета Новосельского сельсовета «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки в Новосельском сельсовете» на рассмотрение депутатов сельского Совета Новосельского сельсовета. 
Голосовали: «за» - 27 чел.,  «против» - нет, «воздержавшихся» - нет 
Председатель собрания



                                          Каткова М.В.
Секретарь собрания                                                                            Николаева Е.Г.
