                                              Пояснительная записка 
                              К форме №1-контроль за январь - июнь  2019 г.

      Обязанность проведения на территории Новосельского сельсовета  муниципального земельного контроля  возложена на администрацию Новосельского сельсовета.
	Проведение  муниципального земельного контроля осуществляется в соответствии со следующими  нормативно- правовыми актами:
-Решение сельского Совета Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области № 3 от 01.02.2013 г. «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Новосельского сельсовета»;
-Административный регламент взаимодействия Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области и Администрации Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области по осуществлению земельного надзора и муниципального земельного контроля на территории Новосельского сельсовета от 01.07.2013 года ;
-Административный регламент исполнения администрацией Новосельского сельсовета муниципальной функции по муниципальному земельному контролю.
-Постановление администрации Новосельского сельсовета «Об утверждении административного регламента» от 01.07.2013 № 136.
-Постановление администрации Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области № 51 от 21.05.2018 года « О внесении изменений в постановление администрации Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области от 01.07.2013 года № 136.
Проведение плановых выездных проверок производится на основании следующих нормативно-правовых актов:
	Плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 1 полугодии 2019 года не проводились. План проверок юридических  лиц на 2019 год был отклонен прокуратурой Нижегородской области на основании 1.1.8 (294-ФЗ).
 	Материалы проверок в Управление Росреестра по Нижегородской области не направлялись.
	Эксперты и экспертные организации  к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю за отчетный период январь- июнь  2019 г. не привлекались.
	Плановые проверки по муниципальному жилищному контролю в 2019 г. не запланированы в связи с передачей данных полномочий администрации Вачского муниципального района на основании Соглашения № 5 от 09.01.2019 года « О передаче администрацией Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области части полномочий  по решению вопросов местного значения администрации Вачского муниципального района Нижегородской области». Данное Соглашение действует с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года включительно.
	В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ к вопросам местного значения поселения относится осуществление муниципального лесного контроля. Администрацией Новосельского сельсовета Вачского муниципального района данный вид контроля не проводится ввиду отсутствия объекта контроля. На территории Новосельского сельсовета нет муниципальных лесов.
[bookmark: _GoBack]	Администрацией Новосельского сельсовета Вачского муниципального района контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не проводится ввиду отсутствия объекта контроля. На территории Новосельского сельсовета нет особо охраняемых природных территорий местного значения .
	Нормативно-правовым актом, регламентирующим проведение муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, является Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ « Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (часть 1 статьи 13). Администрацией Новосельского сельсовета Вачского муниципального района принято постановление от 03.07.2017 г.№ 71 « Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новосельского сельсовета Вачского муниципального района Нижегородской области. Запланированных проверок на 1 полугодие 2019 год не было.
    На проведение функции по муниципальному земельному контролю занята одна штатная единица – специалист  администрации Новосельского  сельсовета. 
 Финансового обеспечения на исполнение функции по муниципальному земельному контролю за отчетный период  январь-декабрь 2018 года не было заложено.
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