ПРОТОКОЛ
собрания граждан села Новоселки об участии в муниципальной программе «Формирование современной городской среды муниципального образования «Новосельский сельсовет»
Дата проведения:   14 ноября 2017 года

Председатель: Каляманова Л.В.
Секретарь: Сачкова О.А.
Присутствовало: 630 человек.

В т.ч. приглашенные:  глава администрации Новосельского сельсовета Каткова Марина Владимировна, председатель совета ветеранов с. Новоселки Михалева Вера Николаевна, председатель совета инвалидов Карниевич Валентина Павловна.
1. Слушали: Информацию о муниципальной программе «Формирование современной городской среды муниципального образования «Новосельский сельсовет».
2. Постановили: Принять к сведению информацию муниципальной программе «Формирование современной городской среды муниципального образования «Новосельский сельсовет». В части – благоустройство общественной зоны отдыха, а именно, парка в селе Новоселки.
Выступили:  Сачкова Ольга Александровна (житель села Новоселки):  Проблем и нерешенных задач немало. На нашем сегодняшнем собрании мы говорим обо всех трудностях, но досуг населения в нашей сельской местности – главная задача. В нашем селе Новоселки численность населения - 1270 человек. Наше село расположено в центре Вачского района и когда – то было районным центром. На протяжении многих лет на заседаниях депутатов сельского Совета Новосельского сельсовета рассматривали вопрос о благоустройстве территории парка в селе. Также в администрацию Новосельского сельсовета поступало много обращений граждан по решению данного вопроса. Наше село расположено на региональной трассе. Мимо нашего парка проезжают очень многие, и указывают на то, что эстетический вид и убожество данной территории внушают страшное зрелище.
Ваниева Марина Валентиновна: считаю, все доводы и высказывания правильными и хочу добавить, что благоустройство данной общественной зоны нам просто необходимо. Эта территория, как визитная карточка нашего села. Многие проезжающие останавливаются, чтобы перекусить в кафе, которое расположено рядом и сходить в туалет. А туалет в данном парке это отдельная тема. 
Афонина Мария Васильевна:  парк, о котором мы говорим на виду. В нашем селе в 300 метрах от этого парка расположен замечательный и редкий по своей красоте Православный Храм во имя Казанской иконы Божией Матери, восстановленный и обустроенный за счет благотворительной помощи депутата Законодательного Собрания Нижегородской области и нашего земляка Анисимова Валерия Павловича.  В наш Храм приезжают семьями со всей округи и даже других регионов. Также мимо нашего парка пролегает туристический маршрут к селу Жайск, где расположены памятники труженикам тыла, Петру и Февронии Муромским. Гости проезжают мимо этого парка. Нам, жителям села стыдно за такое неприглядное состояние. Мы гордимся своей малой Родиной и должны соответствовать.

Анисимова Наталья Александровна: хотелось бы отметить то, что наше село с интересной историей. До 1929 года оно славилось, как село торговое, своим базаром и ярмаркой, на которые съезжались со всей округи и других областей. Также наше село славно людьми. Теми, кто проживал ранее и сегодня. Наше подрастающее поколение во всем равняется на нас, и если мы забудем об истории нашего села и людях, нам это непростительно. А мы устроили настоящий бардак в центре села. Это наша визитная карточка и наше лицо, а мы все опошлили этим старым деревянным туалетом и зарослями. 
Савелова Любовь Николаевна: я – молодая мама. У меня две замечательные дочки. Нас, молодых мамочек и молодых семей  в селе немало, я выступаю от их лица. Как бы нам хотелось прогуляться с нашими детьми по красивому и благоустроенному парку, с дорожками и детской площадкой. Красота, это воспитание в наших детях культуры. Но больше всего нам хочется, чтобы наши детки не чувствовали себя ущербнее в чем - то, чем дети, которые проживают в городе. Мы остались жить в селе, кто - то из нас построили дома, кто - то купил и благоустраивает. Хочется, чтобы нашим детям также хотелось остаться жить в селе. 
Каляманова Людмила Владимировна:  безусловно, что денежными средствами бюджета сельской администрации данную проблему не решить, а это действительно проблема. Замечательно, что реализовывается программа «Формирование городской среды». Участие в данной программе по благоустройству нашего парка – это для нас решение! 

Голосовали: Кто за то, чтобы принять участие в муниципальной программе «Формирование современной городской среды муниципального образования «Новосельский сельсовет» в части – благоустройство парка в селе Новоселки (общественная зона)
Принято единогласно.

Постановили: Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Новосельский сельсовет» благоустройство парка в селе Новоселки (общественная зона)
3. Слушали: О создании инициативной группы для организации работ в рамках реализации данной программы
Постановили: Избрать в состав инициативной группы следующих представителей населения села Новоселки:

1. Ваниева Марина Валентиновна
2. Тихонов Владимир Александрович

Председатель собрания






Л.В. Каляманова
Секретарь собрания






О.А. Сачкова
